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Министерският съвет прие Постановление за изменение и допълнение на
Устройствения правилник на Комисията за защита на потребителите към министъра
на икономиката и индустрията и на нейната администрация. С приетия нормативен
акт Устройственият правилник на Комисията за защита на потребителите е приведен
в съответствие с изискванията на Закона за защита на потребителите, на Закона за
предоставяне на цифрово съдържание и цифрови услуги и за продажба на стоки, на
Закона за кредитите за недвижими имоти на потребители и на Закона за тютюна,
тютюневите и свързаните с тях изделия.  

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на икономиката и индустрията 
Адрес: София, гр. София, ул. Славянска № 8
Електронна поща: e-docs@mi.government.bg

Полезни връзки

https://strategy.bg/bg/public-consultations/10535


Официална интернет страница на Министерството на икономиката и индустрията -
https://www.mi.government.bg/

Второстепенни разпоредители с бюджет към министъра на икономиката и
индустрията - https://www.mi.government.bg/ministerstvo/vrazki/vtorostepenni-
razporediteli-s-byudzhet-kam-ministara-na-ikonomikata/

Документи

Пакет основни документи:

2952.30г.2024 ОВ (003).docx - вер. 1.0 | 02.09.2024 
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Сhastichna_predvaritelna_ocenka_na_vuzdeistvieto_UP2024 23_08 ДМА (003).docx - вер.
1.0 | 02.09.2024 
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Консултационен документ:
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Справка становища:
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Коментари

Автор:  Елисавета Новакова (17.09.2024 20:52) 

недвижимите имоти на многоимотните

Tъй като на българина друго не му хрумва да напарви с парите си освен да ги изяде,
профука за култура, почивки и пътувания, както и да ги вложи в имоти, е хубаво да
се заемете с недвижимите имотите - особено на онез, които са или са били на
държавна работа и държавна сметка.

Държавата от години взима заеми да запълва дупи и плаща заплати и бонуси на
администрацията. АКО държавните служители СА закупили имоти с парите от
заплата и финансови стимули към заплатата, това ще рече, че държавата им плаща
или им е плащаала повече, от колкото трябва. Тъй като един ден тези заеми ще
трябва да се връщат от децата ни, е добре да се направи и един регистър и да се
опишат всички жилища, които са закупени или се изплащат с пари от заплати, които
от  своя страна държавата е получила от данъци или от продажба на ценни книжа
или от кредити итн Един ден дъжавата да има право да

https://strategy.bg/download/1209066
https://strategy.bg/download/1209070
https://strategy.bg/download/1209064
https://strategy.bg/download/1209068
https://strategy.bg/download/1209068


"прибира"/"национализира"/"oткупува" жилищата на бивши държавни чиновници, aкo
на настоящите и бившите им хрумне да искат социални помощи или други парични
добавки в бъдеще.

Помощи срещу имоти! Така е и в западните стани. Не може да имаш десет имота и да
ги оставиш на наследниците, а в същото време да очакваш народът да ти подпомага
на старини и в нужда. Остава само един единствен имот защитен, а държавата
трябва да има права над другите имоти.

Първо го въведете за държавните служители, като за пример, а после и за
останалите многоимотни, които не са на директна държавна заплата, но индиректно
на заплащане регулирано от държавата (лекари, нотариуси, адвокати,
университетски преподаватели и учители итн), после за тез на европарички итн итн

Автор:  Петър Петров (03.09.2024 20:23) 

Критика

Поредния опит за овладяване на регулатор, с оправданието, че неработел. Заради
лошото управление и кадруване на предишния председател сегашния се опитва да
изкара че органа не работел, въпреки че след неговото идване работата му е в пълен
хаус. Този проект цели само и единствено централизирането на властта в един
човек, тъй като в момента неможе да се справи, жалби изостават с по два месеца,
проверка се извършва само и единствено с подписана от председателя заповед
/самата г-жа Филипова си го измисли че трябва да е така/ а въпросния орган прави
над 16 хиляди годишно. В началото отне всички правомощия на директорите на РД
да подписват изходяща кореспонденция или издаване на Наказателни
постановления. Към момента РД Пловдив е без директор като имаме пак лауреат
който управлява две дирекции с територия 1/3 България, а към момента другия
лауреат, който оглавяваше РД София и РД Варна е все още на длъжност директор РД
София,въпреки че неможе да си напише името без грешки. Уважаеми Г-да/жи от
Министерски съвет трябва да се замислите как би се отразило на тези 177 щатни
бройки, които все пак са хора като изключвам тричленката и да не забравим и
извънщатните бройки за тях не пише никъде. Промените в цитираните ЗЗП, ЗТ, ЗПК и
т.н. не налагат промени на цялата структура и състав на КЗП, само за да може г-жа
Филипова да има пряк контрол върху глобяваните дружества и на кое се проверка.
Мога да пиша още много, НО ако промените на устройствения правилник на една
отрите институции, на която е отреден контрола на на 10закона без да броим
наредбите ще напиша само че във форма на жалба към Еврокомисията и всяка медия
която е готова да ме изслуша.
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Справка за получените предложения

Справка или съобщение.


